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Widerspruch gegen die Höhe der Besoldung / Versorgung
hier: Versorgungsrücklage
Ich erhebe 

Widerspruch

gegen die Höhe meiner Besoldung/Versorgung und beantrage, mir die Rückstellungen infolge der Versorgungsrücklage 1999-2002, einschließlich der erwirtschafteten Beträge, die auf die verminderte Anpassung meiner Bezüge zurückzuführen sind, auszuzahlen und meine Bezüge um die Minderungsbeträge in den Jahren 1999-2002 anzuheben. 

Meine Besoldung/Versorgung entspricht nicht dem Grundsatz amtsangemessener Alimentation. 

Dadurch, dass das Sondervermögen „Niedersächsische Landesversorgungsrücklage“ durch das Gesetz vom 28.10.2009 faktisch aufgelöst worden ist, stelle ich die sachliche Rechtfertigung und Rechtmäßigkeit der zuvor erfolgten verminderten Anpassungen meiner Bezüge, deren finanzielle Folgen sich fortsetzen, in Frage. 

In Niedersachsen werden deswegen zwei Verfahren geführt (VG Hannover, Az: 2 A 1918/11 für die Besoldung / VG Lüneburg, Az: 1 A 85/1111 für die Versorgung). 

Ich beantrage daher ferner, mein Verfahren unter Verzicht auf die Einrede der Verjährung ruhen zu lassen, bis in den vorgenannten Verfahren rechtskräftig über besoldungsrechtliche/versorgungsrechtliche Ansprüche entschieden worden ist. 
Ich bitte um entsprechende schriftliche Bestätigung.

Mit freundlichen Grüßen









